

ЗАТВЕРДЖЕНО
Заступник Міністра молоді
та спорту України

Матвій БІДНИЙ

Регламент
проведення чемпіонату України серед юнаків, Всеукраїнських змагань
з підводного спорту (плавання в ластах, IV ранг)

1. Цілі та завдання

Чемпіонат України серед юнаків, Всеукраїнські змагання з підводного спорту (плавання в ластах, IV ранг) (далі – змагання) проводиться з метою:
подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в державі;
підвищення рівня майстерності спортсменів;
відбору сильніших спортсменів до складу збірної команди України для участі в міжнародних змаганнях;
активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях;
широкого залучення молоді до занять фізичною культурою та спортом;
підведення підсумків роботи в спортивних організаціях.

2. Строки і місце проведення змагань

Змагання проводяться з 25 по 28 березня 2021 року в м. Харкові (басейн "Акварена", вул. Клочковська, 43/47).

3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням змагань здійснюється Міністерством молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією підводного спорту та підводної діяльності України (далі – Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань покладається на управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації та суддівську колегію, рекомендовану Федерацією, склад якої затверджується Мінмолодьспортом.

Головний суддя змагань та відповідальна особа за дотримання учасниками відповідних санітарних та протиепідемічних заходів: Предко Станіслав Валерійович (суддя міжнародної категорії, м. Київ), тел. +38097-428-64-00.

4. Учасники змагань

До участі у змаганнях допускаються збірні команди Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва та Севастополя, ФСТ, ДЮСШ, СДЮСШ, спортивних клубів.

Склад команди: необмежена кількість спортсменів, 2 тренери, 1 представник.

Вікові категорії учасників змагань чемпіонату України серед юнаків: старша юнацька група – юнаки та дівчата 14-15 років.

Вікові категорії учасників Всеукраїнських змагань:

юніори – чоловіки та жінки 16-17 років;

молодша юнацька група – чоловіки та жінки 12-13 років;

Види програми змагань:

Вікова категорія	Плавання в ластах, м	Підводне плавання, м	Пірнання, м	Плавання в біластах, м	Естафетне плавання
старша юнацька група	50, 100, 200, 400, 800, 1500	100, 400	50	50, 100, 200	*4x100м в ластах *4x50 м в ластах *4x50 м в біластах
юніори	50, 100, 200, 400, 800, 1500	100, 400	50	50, 100, 200	*4x100м в ластах *4x50 м в ластах *4x50 м в біластах
молодша юнацька група	50, 100, 200, 400, 800			50, 100	*4x100м в ластах *4x50 м в ластах *4x50 м в біластах

* Примітка: склад всіх естафет 2 жінки + 2 чоловіки.

Форма одягу учасників змагань спортивна, згідно з вимогами діючих Правил спортивних змагань з підводного спорту (плавання в ластах) (далі – Правила).

У разі високого рівня загальної фізичної та технічної підготовки і відмінного стану здоров'я юнаки та дівчата дитячої групи можуть брати участь у змаганнях серед молодшої юнацької групи, за наявності довідки-дозволу лікаря та рапорту тренера-представника команди.

Рівень допуску до змагань (за класифікацією): не нижче I юнацького розряду.

5. Характер заходу

Змагання особисті та проводяться відповідно до Правил.

6. Програма проведення змагань

25 березня 2021 року (четвер) – приїзд учасників.

26 березня 2021 року (п'ятниця):

Змагання проводяться з 12:00 по 15:00:

12:00 – урочисте відкриття змагань;
50 м пінання (юнаки);
50 м пінання (дівчата);
200 м плавання в ластах (юнаки);
200 м плавання в ластах (дівчата);
200 м плавання в біластах (юнаки);
200 м плавання в біластах (дівчата);
1500 м плавання в ластах (юнаки);
1500 м плавання в ластах (дівчата);
4 x 50 м плавання в ластах (змішана);
нагородження.

27 березня 2021 року (субота):

Змагання проводяться з 12:00 по 15:00:
12:00 – початок змагань;
50 м плавання в ластах (юнаки);
50 м плавання в ластах (дівчата);
50 м плавання в біластах (юнаки);
50 м плавання в біластах (дівчата);
400 м плавання в ластах (юнаки);
400 м плавання в ластах (дівчата);
100 м плавання з аквалангом (юнаки);
100 м плавання з аквалангом (дівчата);
4x50 м плавання в біластах (змішана);
4 x 100 м плавання в ластах (змішана);
нагородження.

28 березня 2021 року (неділя):

Змагання проводяться з 12:00 по 15:00:
12:00 – початок змагань;
100 м плавання в ластах (юнаки);
100 м плавання в ластах (дівчата);
100 м плавання в біластах (юнаки);
100 м плавання в біластах (дівчата);
800 м плавання в ластах (юнаки);
800 м плавання в ластах (дівчата);
400 м плавання з аквалангом (юнаки);
400 м плавання з аквалангом (дівчата);
нагородження та закриття змагань.

*Примітка: Формування запливів здійснюється в спортивному залі. Учасники запливів, які готуються до виходу на стартовий пліт (1 заплив), очікують на бортику басейну з дотриманням дистанції 1,5 м. Наступні за ними два запливи очікують в спортивному залі (з дотриманням дистанції 1,5 м.).

Після завершення запливу спортсмени піднімаються на трибуни або перебувають в інших приміщеннях басейну "Акварена".

Під час проведення змагань тренери та спортсмени знаходяться на трибунах у масках на відстані 3 м. один від одного або перебувають в інших приміщеннях басейну.

Судді знаходяться на бортику басейну та в інших приміщеннях плавального басейну в масках.

Необхідно не допускати скупчення людей із розрахунку 1 особа на 10 квадратних метрів.

Всі церемонії проводяться в приміщенні басейну "Акварена", (м. Харків, вул. вул. Клочковська, 43/47).

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV – 2", постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 № 58 "Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID – 19)" та згодою управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації.

Усім спортсменам, тренерам і суддям проводиться температурний скринінг при вході до холу басейну.

Особам, у яких при проведенні скринінгу виявлено температуру тіла понад 37,2 градуси Цельсія (що не спадає після другого заміру) або ознаки респіраторних захворювань, відвідування приміщень плавального басейну заборонено.

На вході до басейну обов'язково оброблення рук спиртовмісними антисептиками.

Змагання проводяться без глядачів.

Перебування суддів, тренерів, секретаріату, інших організаторів та учасників змагань у приміщеннях спортивної споруди допускається лише в масках та з дотриманням дистанції 1,5 м.

Забороняється використання кулерів з водою. У зв'язку з цим, необхідно мати з собою особисту пляшку з водою (якщо потрібно).

Не допускається скупчення людей у холі басейну (більше 20 осіб одночасно).

Розминка перед змаганнями проводиться за умови перебування не більше 6 спортсменів на доріжці одночасно.

Тренери під час розминки можуть знаходитися на бортику басейну, обов'язково в масках та з дотриманням дистанції 1,5 м.

Під час змагань, для суддівства кожного запливу на бортику плавального басейну може знаходитися суддівська колегія кількістю не більше 12 осіб.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Спортсмени та естафетні команди, які посіли 1, 2, 3 місця у змаганнях нагороджуються дипломами Федерації та медалями Мінмолодьспорту відповідних ступенів.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань (послуги з експлуатації басейну "Акварена", послуги швидкої допомоги, проїзд, харчування та проживання в готелі членів суддівської колегії, нагородна атрибутика, медалі, канцтовари, папір, тестування на визначення антигену до вірусу COVID – 19 суддівської колегії та інше) здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету України передбачених Мінмолодьспорту відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік, у межах затвердженого кошторису та за рахунок позабюджетних коштів, залучених Федерацією.

За кошти організацій, що відряджають, здійснюються всі витрати з участі спортсменів та тренерів у змаганні: оплата проїзду та добових під час переїзду учасників, перевезення спортивної техніки та інвентарю до місця проведення змагання, харчування та проживання.

10. Строки та порядок подання заявок на участь

Попередні заявки на участь команди у змаганнях надсилаються не пізніше ніж за 10 днів до початку змагань на e-mail president@ufua.org.

Для участі у змаганнях до мандатної комісії в день приїзду подаються: іменні заявки, завірені печаткою та підписами керівників структурних підрозділів Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва та Севастополя, спортивних клубів, лікарем, копія паспорта або свідоцтва про народження, класифікаційні книжки, страхові поліси, довідки з результатами експрес-тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19 на офіційному бланку, завірені печаткою.

До змагань допускаються учасники, які підтвердили в установленій термін свою участь.

Звіт головного судді змагань, протоколи результатів змагань, заявки (іменні та командні) надаються протягом 5-ти календарних днів листом Федерації, у паперовому вигляді, до Мінмолодьспорту за адресою: вул. Еспланадна, 42, 01601, м. Київ, Україна, або в електронному вигляді вигляді на e-mail: correspond@msms.gov.ua.

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, кількість регіонів та призові місця учасників надсилаються Федерацією до Мінмолодьспорту у день закінчення змагань (не пізніше 8:00 у понеділок) на e-mail: ShalaputaVI.minsport@gmail.com.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Заступник директора департаменту
фізичної культури та неолімпійських
видів спорту – начальник відділу
пріоритетних неолімпійських
видів спорту

Оксана АНАСТАСЬЄВА

ПОГОДЖЕНО
Президент Федерації
підводного спорту та підводної
діяльності України


Станіслав ПРЕДКО

" 03 "  2021 р.

